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Legyünk élő, misztikus közösség, egységben egymással és Jézussal, evangelizáló, befogadó ház, jel,  
a tanítványság útján járva, Isten országát építve! 

 Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2023.04.30-án,  
                                                   Húsvét 4. vasárnapján! 

1. Minden hétköznap 7-18 óráig Szentségimádás van a Belvárosi templomban. Aki szívesen vállal egy-egy órát, 
a bejáratnál kitett lapon legyen kedves feliratkozni. Azokat, akik nem iratkoztak fel, őket is szeretettel 
hívjuk, hogy napközben akár néhány percre jöjjenek be a templomba. 

 

2. Májusban, az esti szentmisék előtt, Lorettói litániát imádkozunk. 
 

3. Május 1-én, a Belvárosi templomban 10,30-tól „Szenteltessék meg a motorod” mottóval szentmise lesz, 
utána motormegáldás a Szentháromság téren. A 18 órai szentmise a májusban születettekért lesz 
felajánlva. Ezen a napon a Szentségimádás elmarad. 

 

4. Május 7-én, Anyák napján a 9,30-as szentmisén az óvodások vezetésével köszöntjük az Édesanyákat. 
 

5. Május 14-én, a 9,30-as szentmisén lesz az Elsőáldozás. Imádkozzunk az elsőáldozó gyermekekért. 
 

6. A május 20-i rorate jutalom kirándulás alkalmával a gyerekek a Nagymarosi Ifjúsági Találkozóra utaznak 
István atyával. A jelentkezés a hitoktatóknál történik.  

 

7. Csontos Gyula gondnokunk szolgálatát áprilistól Vidra Sándor vette át. Köszönjük Csontos Gyula eddigi 
áldozatos gondnoki munkáját és Isten áldását kérjük Vidra Sándor új gondnokunk plébániai munkájára. 

 
8. Minden hónap 1. vasárnapján a délelőtti szentmisék előtt és után nyitva lesz a kegytárgy bolt. Keresztelőre, 

elsőáldozásra, egyéb alkalmakra készülve is találhatunk ott könyveket, kegytárgyakat.  
 

9. Elkészült a gyóntatószék feletti Angyali Üdvözlet festmény barokk keretének restaurálása, megmentve így 
az utókor számára. A felújítási munkák költsége 2.032.000Ft. A képkeret restaurálásának költségeire május 
7-én gyűjtést szervezünk. Köszönjük mindenki nagylelkű adományát! 

 

10. Karitászcsoportunk adománygyűjtést szervez egy 4 gyermekes gyógyíthatatlan beteg édesanya és családja 
megsegítésére. Energiatakarékos mosógéppel szeretnénk támogatni a család életét! Adományod a 
templomainkban kihelyezett KARITÁSZPERSELYBE vagy UTALÁSSAL 11745004-20114026-00000000 
karitászszámlánkra szeretettel fogadjuk! (megjegyzésbe kérjük beírni: 4 gyermekes család) Segíts, hogy 
Segíthessünk! 
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Beszámoló a női lelkigyakorlatról   

Múlt hétvégén, április 21-23. között tízen hölgyek női lelkigyakorlaton vettünk részt Gáspár István atya lelki vezetésével a Mátra 
szívében, Bagolyirtáson, a Stella Katolikus Egyházi Üdülőben. Már a helyszínre megérkezve, a 
csodás erdei környezetben, a madárcsicsergésben tapinthattuk a Szentlélek közbenjárását: 
pont olyan volt a lelkigyakorlat helyszíne, amilyet megálmodtunk magunknak erre a hétvégére.  

A tavalyi lelkigyakorlat után a résztvevőkkel már ismerősként köszöntöttük egymást, őszinte 
örömmel a találkozásért, az újabb közös lelkigyakorlatért. Míg az előtérben a kanapéra 
lehuppanva várakoztunk, beszélgettünk, Túrmezei Erzsébet sorait idézve, már ezzel a 
nyugalomban a szívünkben néztünk ki az erdőre: „Most nem sietek, most nem rohanok, most nem tervezek, most nem akarok, 
most nem teszek semmit sem, csak engedem, hogy szeressen az Isten.”  

A vacsora után családias hangulatban osztottuk meg egymással ki miért jött. Elvárások nélkül érkeztünk. Nyitottan mind arra, 
amivel az Úr meg szeretne ajándékozni minket ezen a hétvégén. Eljöttünk a forráshoz, hogy tisztuljunk, békére leljünk és új 
erőre kapjunk. A vezetett ima, a közös ének, a gitár hangja már mind ezt éreztette: „Most megnyugszom, most elpihenek 
békén, szabadon, mint gyenge gyerek, és nem teszek semmit sem, csak engedem, hogy szeressen az Isten.”  

Szombat reggel „útnak indultunk”, hogy Máriával és Jézussal együtt járjuk újra Lukács evangéliuma alapján Jézus életének 
színtereit. Jézus születésének hírüladásáról és a Magnificatról elmélkedve, ez az ima engem máris elvezetett a forráshoz, az 
első igenekhez, amiket kimondtam az Úr számára, amik további olyan igenekhez vezettek és vezetnek, amik Ő hozzá visznek 
egyre közelebb. Mind jobban megismerve és megszeretve Őt. A megváltás öröméért hálát adva, Máriához hasonlóan 
érezhettem, hogy kegyelmet találtam Istennél. A következő vezetett ima kapcsán feleleveníthettük, Jézus Krisztus születése 
bennünk, hogy történt. Jól eső érzés volt újra átélni, azt a csendet, amikor Jézus megfogant bennem, Isten igéjét szemlélve és 
ízlelve, párbeszédet kezdeményezett velem. Ahhoz, hogy születése után növekedhessen azóta is tudatosan keresem és 
törekszem a Vele eltöltött csendre, ami egyszerre táplálja Őt és táplál engem. Az egyéni munkában ezt tettük most is, és a 
lelkigyakorlat feladataiban intenzívebben átélhettük, hogy minden csend áldott állapot. „S míg ölel a fény és ölel a csend, és 
árad belém, és újjáteremt, míg nem teszek semmit sem, csak engedem, hogy szeressen az Isten.” Jézussal így módon 
összekapcsolódva, ezt követően idéztük fel azokat a hétköznapi szenteket életünkben, akik Ő hozzá vittek közelebb. A hála és 
szeretet érzései tudatosították bennünk, hogy keresztségünknél fogva Isten gyermekei vagyunk, hogy Ő kezdettől fogva akart 
minket, szeretett, vezetett, egyengette az utunkat és türelmesen várt ránk, amikor készek voltunk befogadni mindazt, amit Ő 
készített elő nekünk. Köszönetet mondtam az Úrnak, hogy megszületett bennem Jézus, hogy itt erősödik, növekszik bennem 
bölcsességben és így már én is „Atyám dolgaiban” lehetek. A kereszt alatt és a kereszten az ima csendjében tudatosítottuk 
magunkban, hogy életünk nehéz helyzeteiben, életünk nehéz keresztjei alatt Jézusra tekintve, Őt megszólítva, olyankor is 
Őbenne bízva, nem a keresztté az utolsó szó. A keresztek is Őhozzá visznek közelebb, Őhozzá kapcsolódva, ahogy a jobb lator 
tette ezt a kereszten, örök kegyelmet ígér: „Még ma velem leszel a Paradicsomban.” Keresztből kegyelmet ad, a keresztek is 
értünk vannak és hozzánk tesznek, Ő képes áldássá formálni őket, ha Ő a középpont. Sosem hagy fent a kereszten, akármilyen 
mélyen vagyunk utánunk jön, felemel és új reményt ad. Jelenlétével megerősít, hogy a nehézségek is Tőle vannak, de Ő erőt 
ad, megsegít, utat mutat, fényt hoz a sötétbe és megkönnyíti a terheket. Vele mindig a szereteté és a reményé az utolsó szó. 
A feltámadás öröme Ővele soha nem marad el. Most is üres a sír. Nincs ott, feltámadt! 

 A szombati vezetett imák ilyen és ehhez hasonló gyümölcsökkel ajándékoztak meg minket. A szombati vacsora után, közös 
szentmisén és szentségimádáson vettünk részt István atya vezetésével, további bepillantást 
nyerve a Szent Ignáci lelkiségbe. Közös bűnbánatot tartottunk, a Jelenések könyvének 
fejezetei vezettek minket, majd megújíthattuk keresztségi fogadalmunkat. Kézzel fogható 
ajándékként 1-1 követ kaptunk a lelkigyakorlat zárásaként, 1-1 üzenettel az Úrtól. A lelki 
munka mellett mindkét este kötetlen, jó hangulatban telt, sokat nevetve, beszélgetve, örülve 
az együttlétnek. A vasárnap reggeli vezetett ima után saját szavas imádságot fogalmaztunk 
meg magunknak, hogy a lelkigyakorlaton kapott új hozzáállást könnyebben magunkkal vigyük 

és átültessük a hétköznapokra is, hogy érezhessük „új gyümölcs terem, másoknak terem, érik csendesen erő, győzelem…ha 
nem teszek semmit sem, csak engedem, hogy szeressen az Isten”. 


